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Αυστραλίας Μακάριος: «Το ράσο είναι βαρύ και 
αυτοί που το φορούνε, πρέπει να έχουν δυνατούς 
ώμους»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Παρασκευή, 27 Φεβρουαρίου, το εσπέρας, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος
επισκέφθηκε την Ενορία – Κοινότητα Αγίου Νεκταρίου, στο 
Burwood του Σύδνεϋ, και χοροστάτησε στην Ακολουθία της Α΄ 
Στάσεως των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο.

Στο τέλος της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο 
τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας, π. Γεώργιο Λιάγκα.

Στην ομιλία του, αφού αναφέρθηκε στο σεπτό πρόσωπο της Παναγίας, για το 
οποίο, όπως διέκρινε, ιδιαιτέρως οι Έλληνες Ορθόδοξοι έχουν πολλή ευλάβεια και 
αγάπη, στη συνέχεια απηύθυνε θερμό χαιρετισμό προς το νέο Εκκλησιαστικό 
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Συμβούλιο και την Πρόεδρό του, κ. Πηνελόπη Κιούση. Επαίνεσε την κ. Κιούση για 
τον ζήλο με τον οποίο εργάζεται και για το πνεύμα ενότητας, από το οποίο 
διαπνέεται. Επίσης, επαίνεσε και συνεχάρη τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα και όλους 
όσοι αφιερώνουν τις δυνάμεις τους στο σκοπό της κατά Θεόν προόδου της 
Ενορίας – Κοινότητας.

Απευθυνόμενος, έπειτα, προς τον χειροθετηθέντα κληρικό, ο Αρχιεπίσκοπος εξήρε 
την έως τώρα πορεία του μέσα στην Εκκλησία, υπενθυμίζοντας σε όλους τις 
δοκιμασίες και τις θυσίες που συνεπάγεται η ιερατική διακονία. Όπως τόνισε 
χαρακτηριστικά: «Το ράσο είναι βαρύ και αυτοί που το φορούνε, πρέπει να έχουν 
δυνατούς ώμους». «Αλλιώς το ράσο δεν αντέχεται. Θέλει πολλή υπομονή και είναι 
μεγάλος σταυρός», συμπλήρωσε, ενώ επαίνεσε τον π. Γεώργιο, διότι «σηκώνει τον 
σταυρό της ιερωσύνης αγόγγυστα, με πολλή ευγνωμοσύνη και δοξολογία προς τον 
Θεό».





 

Ταυτόχρονα, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε την ευθύνη που συνεπάγεται η 
απονεμηθείσα τιμή προς το πρόσωπο του νέου Πρωτοπρεσβυτέρου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. «Η σημερινή χειροθεσία σου σε Πρωτοπρεσβύτερο, 
πρέπει να είναι για σένα μία ανακαίνιση», τόνισε στον π. Γεώργιο, προτρέποντάς 
τον πατρικά να προσπαθεί να γίνεται ολοένα και καλύτερος, να ανέρχεται διαρκώς 
στην κλίμακα των αρετών, κυρίως όμως να καταστεί «δοχείο αγάπης» για τους 
πολλούς ανθρώπους που την έχουν ανάγκη στην εποχή μας. «Ο κόσμος μας σήμερα 
έχει ανάγκη από αγάπη», παρατήρησε και συνέχισε: «Η ανθρώπινη καρδιά είναι 
πονεμένη. Ακόμη και αυτοί που χαμογελούν, έχουν έναν πόνο μέσα τους και δεν 
μπορούν εύκολα να τον πουν. Είναι και αυτό ένα από τα μεγάλα προβλήματα της 
κοινωνίας, το ότι σπρώχνει τον άνθρωπο στο να κλείνεται στον εαυτό του. Το 
βλέπουμε και στην εξομολόγηση, όπου έρχονται οι άνθρωποι και δεν μπορούν να 
μιλήσουν. Ξέρεις ότι κάτι τούς βασανίζει, αλλά δεν μπορούν να το πουν. Αυτό είναι 
επιτυχία του διαβόλου. Και πιο είναι το φάρμακο; Να τους δείξουμε λίγη αγάπη, 
φροντίδα και στοργή. Με λίγη συντροφιά, με έναν καλό λόγο, με ένα χαμόγελο και 
με λίγο χρόνο που τους αφιερώνουμε, τους κάνουμε να αισθάνονται όμορφα κοντά 
μας, να αισθάνονται ασφάλεια και να ανοίγουν την καρδιά τους. Και εσύ έχεις όλες 
τις προϋποθέσεις. Το κάνεις αυτό και πιστεύω ότι θα συνεχίσεις να το κάνεις».





 

Περαιώνοντας τον λόγο του, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος ευχήθηκε καταλλήλως 
σε όλους τους παρισταμένους για το υπόλοιπο της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής.

Από την πλευρά του, ο π. Γεώργιος Λιάγκας εξέφρασε λόγους ευγνωμοσύνης προς 
τον Σεβασμιώτατο, για την αγάπη και την εμπιστοσύνη με την οποία τον 
περιβάλλει, καθώς και για τη σοφία με την οποία καθοδηγεί το πλήρωμα της εν 
Αυστραλία Ορθοδόξου Εκκλησίας. Επιπλέον, ευχαρίστησε όλους τους συνεργάτες 
του στην Ενορία-Κοινότητα Αγίου Νεκταρίου, καθώς και όσους τον στήριξαν και 
τον στηρίζουν κατά την ιερατική του πορεία: τον πνευματικό του πατέρα, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου κ. Στέφανο, 
Προηγούμενο της Ιεράς Μονής Παναγίας ΠαντανάσσηςMangrove, τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου κ. Ευσέβιο, Ηγούμενο 
της ιδίας Ι. Μονής, τον παριστάμενο π. Ιωάννη Καπέτα, την Πρεσβυτέρα του, 
καθώς και τους συγγενείς του, μεταξύ των οποίων και τον επίσης παριστάμενο κ. 
Ιωάννη Λουκαδέλλη, Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητος Καμπέρας.





 





 


